



Nr. 9239 din 4.07.2022

Site

În atenția candidaților la admiterea în învățământul liceal, învățământul profesional și învățământul dual pe locurile speciale pentru romi***Ref. Organizarea admiterii în clasa a IX-a a candidaților pe locurile speciale pentru romi***

În perioada 4-5 iulie 2022 se desfășoară completarea opțiunilor în fișele de înscriere în clasa a IX-a la învățământul liceal, profesional și dual, de către candidații care optează pentru admiterea pe locurile speciale pentru romi.

Pot opta pentru aceste locuri numai candidații care au depus la unitatea de învățământ din care provin recomandările vizând apartenența la etnia romă, **până pe 27 mai 2022. Orice recomandare depusă ulterior datei de 27 mai 2022 nu va mai fi luată în considerare, pentru nicio etapă de admitere în învățământul liceal, profesional și dual de stat pentru anul școlar 2022-2023.**

Învățământ liceal teoretic și tehnologic – admiterea pe locurile speciale pentru romi

04 – 05 iulie 2022	<ol style="list-style-type: none">1. Completarea opțiunilor în fișele de înscriere de către candidații care solicită înscrierea pe locurile speciale pentru romi și de către părinții acestora, asistați de diriginții claselor a VIII-a, la unitatea de învățământ gimnazial – se vor completa numai specializările/calificările la care există locuri speciale pentru romi2. Introducerea în baza de date computerizată a datelor din fișele de înscriere3. Verificarea de către părinți și candidați a corectitudinii datelor din fișa listată4. Corectarea eventualelor greșeli în baza de date computerizată și listarea fișelor corectate
07 iulie 2022	<ol style="list-style-type: none">1. Repartizarea computerizată a candidaților pe locurile speciale pentru romi în ordinea descrescătoare a mediei de admitere și pe baza opțiunilor completate în fișa de înscriere2. Comunicarea rezultatelor candidaților prin afișarea pe site-ul public și la sediul unităților de învățământ implicate, prin listare din ADLIC.3. Candidații nerepartizați pe locurile speciale pentru romi, precum și cei care au fost repartizați dar care solicită, în scris, renunțarea la locul pe care au fost repartizați, pot solicita și primi o nouă fișă de înscriere pentru a putea participa la prima etapă de repartizare computerizată și admitere în învățământul liceal

**Învățământ profesional și dual – admiterea pe locurile speciale pentru romi**

4—5 iulie 2022	<ul style="list-style-type: none">Completarea opțiunilor în fișa de înscriere în învățământul profesional și dual de stat pe locurile speciale pentru rromi de către candidații care solicită acest lucru și de către părinții acestora, asistați de diriginții claselor a VIII-a, la unitatea de învățământ gimnazial sau prin formular transmis electronicPărinții/reprezentanții legali ai elevilor romi depun dosarul de înscriere a candidaților la unitatea de învățământ gimnazial. Componența dosarului se găsește în Procedura nr. 153/2022, atașată.
6 iulie 2022	<ul style="list-style-type: none">Depunerea fișelor de înscriere ale candidaților pe locurile speciale pentru rromi la Comisia de admitere județeană, până la ora 10. Unitățile de învățământ gimnaziale transmit către Comisia de admitere județeană dosarele cu documentele elevilor, cu adresă de înaintare, în care sunt menționați toți elevii din unitatea școlară pentru care s-a solicitat admiterea în învățământul profesional de stat pe locuri speciale pentru romi.
7 iulie 2022	<ul style="list-style-type: none">Candidații pentru învățământul profesional, însoțiți de un părinte/reprezentant legal, se prezintă la ședința publică de repartizare pe locurile speciale pentru rromi. Ședința publică se va desfășura în data de 7.07.2022, la Școala Gimnazială Nr. 3 Piatra-Neamț, în intervalul orar 12.00-16.00. Repartizarea pe locurile speciale pentru romi se face în ședință publică, în ordinea descrescătoare a mediei de admitere și pe baza opțiunilor completate în fișa de înscriere.<ul style="list-style-type: none">Candidații nerepartizați vor ridica fișele de înscriere în vederea participării la etapele ulterioare de admitere.

Directorii unităților de învățământ vor asigura prelucrarea informațiilor privind admiterea pe locurile speciale pentru rromi, candidaților și părinților acestora, astfel încât să se încadreze în termenele precizate.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL
prof. Florentina LUCA-MOISE



Președinte Comisia de admitere județeană,
Inspector Școlar General Adjunct,
prof. Cătălin BĂLȚĂTESCU

Inspector școlar,
prof. Rodica HOGAȘ-CIUCHI